

# Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují konaného dne 7. 12. 2023, 18.00 hod.

Slavětín  
nad Metují



Zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují zahájil starosta obce MVDr. Miroslav Věříš (dále jen předsedající), který konstatoval, že bylo řádně svoláno a podle přiložené prezenční listiny je přítomno 7 zastupitelů, tj. 100 % všech členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné.

**Přítomní zastupitelé:** MVDr. Miroslav Věříš, Jana Beracková, Mgr. Jakub Tláskal, Blanka Šubrtová, MUDr. Růžena Potočková, Monika Lachmanová, Petr Tláskal.

## Určení ověřovatelů a zapisovatele:

Předsedající navrhl, aby zapisovatelem byl Jakub Tláskal a ověřovateli zápisu byly Monika Lachmanová a Blanka Šubrtová.

Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0  
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

## Schválení zápisu ze schůze Zastupitelstva ze dne 22. 11. 2023:

Předsedající seznámil přítomné zastupitele obce Slavětín nad Metují se zápisem ze schůze zastupitelstva ze dne 22. 11. 2023. K zápisu nebylo připomínek ani návrhů zastupitelů a předsedající navrhl zápis schválit.

**Návrh usnesení č. 2:** Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje zápis ze schůze Zastupitelstva obce ze dne 22. 11. 2023.

Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0  
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

## Schválení programu zasedání 7. 12. 2023:

Předsedající navrhl schválit program, který byl uveden na pozvánce: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje program zasedání 7. 12. 2023.

1. Schválení dodatku ke smlouvě na opravu chodníku v Hlohově
2. Ostatní
3. Diskuze

Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0  
Usnesení č. 3 (program schůze) bylo schváleno.

## 1. Schválení dodatku ke smlouvě na opravu chodníku v Hlohově

Předsedající zrekapituloval průběh stavby chodníku v Hlohově, zdůraznil veškeré komplikace a změny, které se odrazili ve Změnových listech 1 a 2. Pročetl a dovysvětlil všechny položky ze změnových listů a pročetl a předal k nahlédnutí dodatek ke smlouvě se stavbou Stavibet. Po zodpovězení všech připomínek navrhl dodatek ke smlouvě schválit.

**Návrh usnesení č. 4:** Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje Dodatek ke smlouvě s firmou Stavibet na rekonstrukci chodníku na pozemk. parc. č. 87/1 ve Slavětíně nad Metují a pověřuje starostu k podepsání tohoto dodatku ke smlouvě.

Výsledek hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželi se: 2  
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

## 2. Ostatní

- Předsedající předložil soupis prací, které jsou pro obec vykonávány na dohodu v roce 2023. Zájemci o celoroční brigády se mohou hlásit na OÚ.

Vedení knihovny	Rožnáška obecních tiskovin
Úprava dřevin v obci	Sekání trávy a údržba veřejného prostranství
Úklid v budově OÚ	Úklid dětského hřiště a okolí OÚ
Úklid víceúčelového hřiště a okolí	Úklid hřbitova
Úklid prostorů u kontejneru	Úklid chodníků od sněhu

- Růžena Potočková navrhla zvýšit odměnu pro práce na dohodu vykonávané pro obec Slavětín nad Metují. Mezi zastupiteli proběhla diskuze, z které vyplynuly tři návrhy na výši hodinové odměny. Předsedající navrhl o návrzích hlasovat v pořadí, v kterém byly předneseny.

**Návrh usnesení č. 5:** Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje navýšení hodinové sazby při uzavírání smluv Na dohodu o provedení práce na 140 Kč s platností od 1. 1. 2024.

Výsledek hlasování: pro: 2 proti: 4 zdrželi se: 1  
Usnesení č. 5 nebylo schváleno.

**Návrh usnesení č. 6:** Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje navýšení hodinové sazby při uzavírání smluv Na dohodu o provedení práce na 160 Kč s platností od 1. 1. 2024.

Výsledek hlasování: pro: 3 proti: 4 zdrželi se: 0  
Usnesení č. 6 nebylo schváleno.

**Návrh usnesení č. 7:** Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje navýšení hodinové sazby při uzavírání smluv Na dohodu o provedení práce na 150 Kč s platností od 1. 1. 2024.

Výsledek hlasování: pro: 6 proti: 0 zdrželi se: 1  
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

### 3. Diskuze

- V diskuzi byly představeny možnosti o přidání osvětlení na konci obce směrem k obci Černčice. Po obhlédnutí stavu se bude zastupitelstvo osvětlením zabývat na další schůzi.

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva 7. 12. 2023 v 19.07 hod.  
Zápis byl vyhotoven dne 15. 12. 2023.

Přílohy zápisu: prezenční listina, rozpočtové opatření č. 10/2023 a č. 11/2023, střednědobý rozpočtový výhled na období 2024-2026.

Zapsal:

Ověřovatelé:

Starosta: